

EUROPEAN ACADEMY of Sciences and Arts

EINLADUNG



Die Albertina und die Europäische Akademie der Wissenschaften und Künste laden ein zum

EXPERTENGESPRÄCH

"Das Gemeinsame von Wissenschaft und Kunst"

Mittwoch, 9. Oktober 2019 18:00 Uhr Albertina Museum Wien Albertinaplatz 1, 1010 Wien

ALBERTINA

ANMELDUNG

EUROPEAN ACADEMY OF SCIENCES AND ARTS

St.-Peter-Bezirk 10 | A-5020 Salzburg | Phone: +43662/841345 Fax: +43662/841343 | office@euro-acad.eu | www.euro-acad.eu



PROGRAMM

Begrüßung

Prof. Dr. Klaus Albrecht Schröder Direktor der Albertina

Einführung

Prof. Dr. Felix Unger Präsident der Europäischen Akademie der Wissenschaften und Künste

Keynotes

Prof. Dr. Ernst Peter Fischer Universität Heidelberg, Soc. Acad.

Prof. Dr. Manfred Wagner Universität für Angewandte Kunst Wien, Soc. Acad.

Diskussion mit dem Publikum

....

Moderation

Prof. Dr. Felix Unger



European Academy of Sciences and Arts

St.-Peter-Bezirk 10 | 5020 Salzburg, Austria Phone: +43 662 84 13 45 | E-Mail: office@euro-acad.eu

www.euro-acad.eu